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      Обласна державна адміністрація 

 

 
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту розпорядження Черкаської обласної державної адміністрації   

„Про Порядок використання коштів, передбачених в обласному бюджеті, в 

рамках Програми реалізації Стратегії розвитку малого та середнього 

підприємництва Черкаської області на 2018-2020 роки, на часткове 

відшкодування відсоткових ставок за кредитами банків для суб’єктів малого і 

середнього підприємництва“ 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження. 
Розроблення проекту розпорядження „Про Порядок використання коштів, 

передбачених в обласному бюджеті, в рамках Програми реалізації Стратегії 

розвитку малого та середнього підприємництва Черкаської області                               

на 2018-2020 роки, на часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами 

банків для суб’єктів малого і середнього підприємництва“ (далі – проект 

розпорядження) зумовлено виконанням завдань Стратегії розвитку малого                     

та середнього підприємництва Черкаської області на 2017-2020 роки, Програми 

реалізації Стратегії розвитку малого та середнього підприємництва Черкаської 

області на 2018-2020 роки, Угоди про співробітництво між Черкаською 

обласною державною адміністрацією та Німецько-Українським Фондом                          

від 4 червня 2018 року. 

2. Мета і шляхи її досягнення. 

Мета – підтримка мікро, малих та середніх підприємств Черкаської 

області та створення умов для полегшення можливості залучення кредитних 

ресурсів суб’єктами бізнесу шляхом часткового відшкодування відсоткових 

ставок за кредитами банків з обласного бюджету. 

3. Правові аспекти. 
Правовими підставами розроблення проекту розпорядження є ч. 4 ст. 39 

Закону України „Про місцеві державні адміністрації“, стаття 16 Закону України                      

„Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва                      

в Україні“, Стратегія розвитку малого та середнього підприємництва 

Черкаської області на 2017-2020 роки, затверджена рішенням сесії Черкаської 

обласної ради від 09 червня 2017 року № 15-29/VII, Програма реалізації 

Стратегії розвитку малого та середнього підприємництва Черкаської області                                 
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на 2018-2020 роки, затверджена рішенням сесії Черкаської обласної ради                              

від 22 грудня 2017 року № 19-9/VII, Угода про співробітництво                                        

між Черкаською обласною державною адміністрацією та Німецько-

Українським Фондом від 4 червня 2018 року. 

4. Фінансово-економічне обґрунтування. 
Проект розпорядження не потребує додаткових витрат. 

Часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами банків                                

з обласного бюджету малим та середнім підприємствам Черкаської області 

планується здійснити за рахунок коштів, передбачених у Програмі реалізації 

Стратегії розвитку малого та середнього підприємництва Черкаської області                                 

на 2018-2020 роки. В рамках цієї Програми на 2018 рік на відшкодування 

відсоткових ставок за кредитами в обласному бюджеті передбачено 200 тисяч 

грн. 

5. Позиція заінтересованих органів. 

Проект розпорядження не потребує додаткового погодження із органами 

місцевої влади. 

6. Регіональний аспект. 
Проект розпорядження не зачіпає питань розвитку адміністративно- 

територіальних одиниць. 

7. Громадське обговорення. 

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення. 

8. Прогноз результатів. 

Прийняття розпорядження „Порядок використання коштів, передбачених 

в обласному бюджеті, в рамках Програми реалізації Стратегії розвитку малого 

та середнього підприємництва Черкаської області на 2018-2020 роки, на 

часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами банків для суб’єктів 

малого і середнього підприємництва“ надасть можливість ефективно 

використати бюджетні кошти на розвиток та підтримку малого і середнього 

підприємництва, збільшити інвестиційну та економічну активність, створити 

нові робочі місця, підвищити показники добробуту населення та збільшити 

надходження до бюджету області. 

 

 

 

 

Директор Р. Карманнік 
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